



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки, оборони та розвідки

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 04-22/16-300

„19” листопада 2019 р.

В. ПОБІЖАНУ

Шановний пане Віталію!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука (до вх. № 168753 від 25.09.2019) у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки розглянуто Ваше звернення, подане як електронна петиція, яка не набрала необхідної кількості голосів щодо відновлення статусу ядерної держави та ядерного озброєння на території України.

З приводу вказаного та в межах предмету відання Комітету вважаємо за необхідне зазначити таке.

Комітет поділяє Ваше занепокоєння з приводу ситуації, що склалася в Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, та підтримує необхідність дотримання Будапештського меморандуму усіма сторонами, що його підписали – Російською Федерацією, Сполученим Королівством Великої Британії та Північної Ірландії і Сполученими Штатами Америки.

Відповідно до Будапештського меморандуму країни-підписанти взяли на себе зобов'язання поважати незалежність і суверенітет та існуючі кордони України, а також утримуватися від загрози силою чи її використання проти територіальної цілісності чи політичної незалежності України, а також інші зобов'язання щодо забезпечення суверенітету України.

Меморандум передбачає, зокрема, що у випадку виникнення ситуації, внаслідок якої постає питання стосовно зобов'язань, задекларованих у меморандумі, Україна та вищеназвані держави будуть проводити консультації. Серед зобов'язань, задекларованих у цьому документі, є зобов'язання домагатися негайних дій з боку Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй з метою надання допомоги Україні як державі-учасниці Договору про нерозповсюдження ядерної зброї, що не володіє ядерною

зброєю, в разі, якщо України стане жертвою акту агресії або об'єктом погрози агресією з використанням ядерної зброї.

Водночас, у тексті меморандуму не визначено відповідальність за порушення сторонами зобов'язань за цим меморандумом.

Принадно інформуємо, що запропонована Вами пропозиція взята до уваги.

З повагою

Заступник Голови Комітету



М. БЕЗУГЛА